

## 教育行政管理人员开展专题培训

本报讯 (记者何天宇 通讯员陆金华)昨日,2024年海门区教育体育系统行政管理人员“践行教育家精神”专题培训,在海门港新区中天钢铁大酒店举行。区委常委、宣传部部长黄静参加开班仪式。

黄静指出,建设全国一流“教育强区”,需要建设一支“党性强”“情怀深”“本领高”的教育行政管理人才队伍,希望全区教育行政管理干部,强化政治意识,抓硬政治建设、抓实作风效能、抓牢思政教育,切实增强深化教育综合改革的政治责任感和使命感,以更高政治站位引领教育高质量发展;强化质量意识,加大学前教育优质普惠创建力度、巩固义务教育优质均衡创建成效、完善高中教育优质特色发展格局、形成职业

教育优质融合发展质态,以更实举措落实立德树人根本任务,致力打造“全阶优质”“全域均衡”“全民满意”示范样板;强化担当意识,突出专业成长主线,强化师德师风建设、压实校园安全责任,以更强责任护航教育事业行稳致远。

据了解,本次培训为期三天,邀请教育领域专家专题授课和主题讲座,深入学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,回顾总结前期工作成效,研究部署下阶段重点工作,全面落实教育高质量发展任务,着力打造一支政治立场坚定、师德师风高尚、业务能力精湛、管理水平突出的教育行政管理干部队伍,为推动海门教育高质量发展提供更加坚强的领导、组织和作风保证。

满腔热情维护公平正义

## 全市政法先进典型事迹在海宣讲

本报讯 (记者钱丽君)昨日,南通市政法系统先进典型事迹巡回宣讲报告会(海门站)在区融媒体中心演播大厅举行。南通市委政法委常务副书记殷蓓,区委常委、政法委书记姜勇,副区长、区公安局长宋民参加活动。

近年来,全市政法干警恪尽职守、无私奉献,在维护平安稳定中不怕牺牲、敢打胜仗,在执法司法中实干担当、勇毅笃行,在服务群众中为民解忧、践行初心,涌现出一批先进人物和模范集体。报告会上,市区两级政法系统的7位政法英模的先进事迹,令人感

动。其中,二十年深耕基层政法领域的三星镇副镇长黄红波,在审执一线摸爬滚打维护当事人公平正义的海门区人民法院执行局副局长王卫国,持法利刃办理多起重大犯罪案件的海门区人民检察院普通犯罪和重大犯罪检察部主任林莉等海门5位同志的事迹,尤为感人。

姜勇说,身边的榜样事迹可学可做,精神可追可及,希望大家学习他们对党忠诚的政治品格、守护正义的职业操守、清正廉洁的过硬作风,切实肩负起建功新时代、护航新征程的政法职责使命。

## 区委政法委员会召开2024年第二次全体(扩大)会议

本报讯 (记者王钰燕)昨日,区委政法委员会召开2024年第二次全体(扩大)会议。区委常委、政法委书记姜勇主持会议并讲话。副区长、公安局长宋民传达了党的二十届三中全会精神。

会议传达了全省推进信访工作法治化暨矛盾纠纷多元化解“一站式”平台规范化建设现场会精神;海门法院、检察院、公安局、司法局分别交流了今年以来的重点工作及特色亮点工作、存在问题和下一步打算。

今年以来,全区政法系统紧紧围绕深入推进海门政法工作现代化主线,忠诚履职、担当作为,

有力有效推动了政法各项重点工作落地落实。

姜勇说,党的二十届三中全会对深化全面依法治国、健全国家安全体系、统筹发展和安全作出了战略部署,为推进全区政法工作现代化提供了根本遵循。全区政法系统要以学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神为主线,锚定深入推进政法工作现代化的目标任务,压茬奋进、接续奋斗,全力以赴防风险、保安全、护稳定、提作风、强队伍、促发展,确保海门政法各项工作始终走在省市前列,为庆祝中华人民共和国成立75周年创造安全稳定的政治社会环境。

## 全面推进新时代海门教育高质量发展

2024年全区暑期教体工作会议召开

本报讯 (记者何天宇 通讯员陆金华)昨日,2024年全区暑期教育体育工作会议召开,部署新学年任务,动员全系统上下紧扣高质量发展持续争先进位目标要求,全面推进新时代海门教育高质量发展。

会议指出,新学年,全区将锚定“打造海门教育‘最亮名片’”建设全国一流“教育强区”的发展目标,扎实开展“基础教育规范管理年”“学生身心健康促进年”“机关能力作风建设提升深化年”活动,持续争先进位、争创特色、争作贡献。

下阶段,全区教体系统将持续推进学校体育、美育文化、劳动课程,近视防控,心理健康教育等工作,积极构建德智体美劳“五育并举”的一体化育人机制;持续扩大优质教育资源配置,增加优质学位供给,着力解决基础教育区域、城乡和校际差距,推动各学段、各层次教育优质、普惠、均衡发展;持续推动“四有”好教师团队建设,继续实施教师队伍高质量发展“彩虹行动”和年轻干部“薪火育苗”计划,深化“县管校聘”改革,拓宽教育人才补充途径,并加大师德师风考核评价机制探索力度。



参观体验长知识

7月29日,海门街道日新新村社区新时代文明实践站、关工委,组织社区少年儿童走进区消防救援大队,开展“童心向党伴成长 携手致敬逆行者”活动。

三厂街道孝汉村:

## 有商有量,共造水绿景美新环境



本报讯 (记者王钰燕 通讯员张晔琦)近年来,三厂街道孝汉村围绕建设生态宜居新农村工作目标,精细化管理,深入开展环境提

升工作。7月31日,孝汉村围绕“推进十号河生态护坡建设工程”议题,开展协商活动。

与会人员集中参观了孝汉村十号河生态护坡建设项目现场。

协商议事会议上,孝汉村党总支书记董裕群首先介绍了本次协商议题确定的背景以及推进十号河生态护坡建设工程遇到的问题与难点。各代表对建设项目充

满期待,并结合调研情况和各自实际,群策群力,在激烈的“思想碰撞”后汇集了不少“金点子”“好办法”。

村民代表张亚红建议:“要做好宣传工作,让村民了解到这是为民办实事工程。”党员代表郭志平表示将充分发挥党员的先进模范作用,带头做好河道护坡周边环境清理工作。政协委员张正坤说:“打造护坡景观带是提升

人居环境的必然要求,关键在长效管护,包干责任人的责任心一定要强。”

协商活动后,形成了护坡打造、后期维护、河道治理、宣传监督等多个协商建议清单。下阶段,孝汉村将根据协商意见,推进工程建设,并努力建设成“两岸青翠、两坡青美、河面清洁”的生态河道样板。

## 中医院新院设备调试



图为近日拍摄的海门中医院(新院)全景。海门中医院(新院)项目位于瑞江路以西、珠江路以东、河海路以北、红海路以南。项目按三级综合医院设计,总投资10亿元,总建筑面积12.14万平方米,规划总床位数800张。目前建设及装修工程已基本完成,正进行内部设备调试。

记者仇天琦摄

世界母乳喂养周——

## 母亲科学吃动睡 哺乳质量有保障



本报讯 (记者顾聆译)8月1日~7日是第33个世界母乳喂养周,今年的主题是“支持母乳喂

养 共建生育友好”。医生提醒,母亲科学吃、动、睡,哺乳质量才有保障。

母乳喂养是胎儿宫内营养供给的延续,而母乳是婴儿的最佳食物,能够满足6个月内婴儿的全部营养需要。医生建议婴儿在出生之后的六个月内纯母乳喂养,母乳喂养应持续两年或者更长时间。据悉,在海门各医院产科,产妇住

院期间母乳喂养率近90%。“母乳里有各种营养物质和抗体,这些都是宝宝成长所需要的。”海门区妇幼保健计划生育服务中心儿童保健科科长王效全说。

有些人认为在哺乳期多吃肉、喝浓汤能增加泌乳量,其实是不准确的。“哺乳期妇女水分流失多,应多补充饮用水,而不是浓汤。餐前喝太多汤,反而会减少

其他食物的摄入,影响营养吸收。其实,又浓又油的汤不仅会影响乳母食欲,而且会引起婴儿脂肪消化不良性腹泻。哺乳期妇女的日常饮食,应做到食物多样不过量,保证优质蛋白质、维生素和矿物质的摄入。同时需增加身体活动,促进产后恢复健康体重。”王效全建议。

## 走,到江海博物馆看黄梅戏展

本报讯 (记者施懿容)8月2日,江苏省江海博物馆与安徽省安庆博物馆联合推出的“百年黄梅——黄梅戏发展历程展”正式对外展出。

本次展览生动再现了黄梅艺术的前世今生,展示了黄梅戏的起源、演变、发展全过程,分为“戏曲之乡 源远流长”“植根沃土 萌芽初发”“飞雪迎春 黄梅绽放”“和谐盛

世 再创辉煌”和“凝心聚力 共谱华章”五部分,共展出196件文物展品,包括头饰、服饰、乐器、雕版拓片、场景道具、黄梅戏经典曲目视频等。展览从8月2日展出至10月

## 警惕电动自行车隐患风险

· 违规充电 · 违规停放  
· 私自改装 · 室内充电